Warum kann das Scharbockskraut
so fruhzeitig (Marz/April) blihen?

1. Trage zuerst die richtigen
Sétze in die unteren vier
Késtchen ein!

2. Welches Merkmal (s, g, z;) ist
typisch fiir diesen Teil der Blume?
Trage es in die Kreise ein!

3. Schneide dann die Fotos
und die Kastchen aus und
ordne die Texte den Bildern
zu!

Die Knollen speichern Wasser, Nahrstoffe
und Frostschutzmittel fir das Wachstum.

Es hat 8-12 gelbe Blutenblatter, viele Staubbeutel
und einen kopfférmigen Fruchtknoten.

Er wachst auf feuchten
Wiesen und auf
lehmigem Boden im Wald.

Sie sind dunkelgrin, weich und herzformig.
In den Blattachseln wachst eine neue Pflanze.
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